

КОММУНАР

г. Тула

22 АПР 1966

КОММУНАР

Т У Л А

ТЕАТРАЛЬНАЯ

Обеденный перерыв. В одиночку и отдельными группами идут рабочие железнодорожного цеха Новотульского металлургического завода в свой красный уголок. У входа — красочная афиша, извещающая о большом концерте артистов Тульского драматического театра. Его директор И. Ф. Ануреев рассказал металлургам о «Театральной весне» в Туле.

Затем артистка Г. Медведева прочитала стихотворения местного поэта Владимира Лазарева. Очень тепло приветствовали зрители сцену из спектакля «Без вины виноватые», которую исполнили ветераны труда РСФСР В. Шевырева и С. Сотниковская. Были также показаны сцены из пьес «Ленинградский проспект», «Весенние страдания» и «Необыкновенный процесс». В них приняли участие артисты Н. Казаков, В. Корнилкин, Г. Медведева, Н. Горюнов и Е. Пчелкина. Несколько песен советских композиторов исполнил под собственный аккомпанемент Б. Кирilloв.

От имени железнодорожников завода начальник бюро организации труда И. Н. Бураков поблагодарил гостей за хороший концерт.

На сцене театра юных зрителей успешно выступает Новомосковский драмтеатр. Его спектакли «Физики и лирики», «Сын Мадонны» и «Дурочка» высоко оценены туляками.

До вечерних представлений новомосковцы организуют творческие встречи со зрителями. Очень хорошо прошла такая встреча на заводе «Красный Октябрь». Собравшиеся просмотрели первый акт трагедии «Сын Мадонны» прогрессивного итальянского драматурга Р. Вивиани.

Вчера коллектив театра побывал у тружеников объединения «Мелодия».